



ERRATUM

Erratum. Accuracy of 1-Hour Plasma Glucose During the Oral Glucose Tolerance Test in Diagnosis of Type 2 Diabetes in Adults: A Meta-analysis. Diabetes Care 2021;44:1062–1069

<https://doi.org/10.2337/dc21-er06c>

The above-referenced article contained an error in the far-right column heading in Table 2. The heading should read as follows:

$$\text{PPV \%} \\ (\text{TP}/\text{TP} + \text{FP}) \times 100$$

where PPV = positive predictive value, TP = true positive cases, and FP = false positive cases.

In addition, the second sentence of the last paragraph is amended to read, “At least two things warrant further research including other ethnic backgrounds.”

The authors and editors apologize for the errors. The online version of the article (<https://doi.org/10.2337/dc20-1688>) has been corrected.

Vasudha Ahuja, Pasi Aronen, T.A. Pramodkumar, Helen Looker, Angela Chetrit, Aini H. Bloigu, Auni Juutilainen, Cristina Bianchi, Lucia La Sala, Ranjit Mohan Anjana, Rajendra Pradeepa, Ulagamadesan Venkatesan, Sarvanan Jebarani, Viswanathan Baskar, Teresa Vanessa Fiorentino, Patrick Timpel, Ralph A. DeFronzo, Antonio Ceriello, Stefano Del Prato, Muhammad Abdul-Ghani, Sirkka Keinänen-Kiukaanniemi, Rachel Dankner, Peter H. Bennett, William C. Knowler, Peter Schwarz, Giorgio Sesti, Rie Oka, Viswanathan Mohan, Leif Groop, Jaakko Tuomilehto, Samuli Ripatti, Michael Bergman, and Tiinamajja Tuomi